Výpočet max. doby pobytu v  dokonale utěsněném IÚ bez větrání
Pro výpočet se použije vzorec:
tmax = CCO2 * v / 100 * mCO2 * n

Hodnoty ze vzorce vyjadřují:

tmax  ......  maximální doba pobytu v IÚ v hodinách

v      ......  objem místností IÚ

n      ......  počet ukrývaných

mco2  ......  množství CO2 v m3 vydýchaného osobou -
                (pohybuje se v rozmezí 0,02-0,025)
Cco2  .......  dovolené zvýšení obsahu CO2  v % (max. 2%)

Př. 


Vypočtěte dobu pobytu ukrývaných osob v dokonale utěsněném úkrytu bez větrání.  Objem úkrytového prostoru úkrytu je  200 m3, úkryt je určen k ukrytí  50 sob;





pro mco2  = 0,02


tmax = 2 * 200 / 100 * 0,02 * 50 = 400 / 100 = 4 hod





pro mco2  = 0,025


tmax    = 2 * 200 / 100 * 0,025 * 50 = 400/ 125 = 3,2 hod





Doba pobytu ukrývaných osob v IÚ se bude pohybovat v rozmezí  3,2 – 4 hodin.








